

办理山西煤矿开采证需要多少钱

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



办理山西煤矿开采证需要多少钱

煤炭资源实行有偿开采，不仅为地方带来千亿计的财政收入，更大的意义在于从制度上规范矿产资源生产秩序，改变目前煤炭开采中“哪肥就吃哪”的低开采率现状——山西省煤炭工业局资料显示，近多年间，山西共开采煤炭亿吨，而因此消耗掉的煤炭资源高达多亿吨；山西采煤新政的实施目标，不仅要实现合理有序地开发煤炭资源，促进煤炭行业的可持续发展；办理山西煤矿开采证需要多少钱还致力解决保护自然环境，减少矿难隐患等现实问题。月日，《中国经济周刊》从山西省国土资源厅了解到，明晰产权后的首批新采矿许可证月1日已经开始发放。据了解，新采矿证与旧采矿证的最大区别是“有偿性”，如果想拥有采矿权，就必须付出相应的经济代价——根据不同煤种及规模，支付一定金额的采矿权价款。山西的这一采矿权改革，其意义绝不仅仅是因此增加数千亿元的地方财政收入，更重要的是将从制度上规范煤矿开采秩序，利用市场手段提高煤炭资源的开采效率，真正体现市场配置资源的原则。国土资源部矿产开发管理司副司长杨璐曾表示，山西的这种做法有利于市场发挥资源配置的作用，同时促进企业珍惜和利用矿产资源，“应该说山西的经验对于下一步建立矿产资源合理开发利用的运行机制，具有积极的示范作用。”长治县西山煤业的吕彦青是首批获得新采矿证的位矿主之他在接受采访时明确表示，采矿证和采矿权是“花钱买来的”，以后自然会提高煤炭回采率。煤炭回采率是煤炭开采业中使用率较高的一个指标，办理山西煤矿开采证需要多少钱是指矿石采出量在该矿山或采矿场(

矿井采掘工作面)地质储量中所占的比例。年,国家发改委财政部国土资源部劳动和社会保障部环保总局与安监总局组成的“煤炭资源管理调研组”在山西调研后,决定在山西个别地区先行试点,然后在全省铺开。

煤矿开采证

有偿化的“新采矿证”煤炭资源实行有偿开采;“新采矿证”价款从数百万到上千万不等;据专家估算,地方财政可能有约近千亿元进帐。根据山西省月日出台的《山西省煤炭资源整合和有偿使用办法》(山西省人民政府令第18号,下称18号令),煤炭资源的有偿使用主要有三种形式:转为国有资本金国有股份和货币缴纳。对于资源量大价款多的煤矿,可采取资源一次划定分期分段出让价款随行就市的具体操作形式;采矿权价款标准五年为一个周期。截至目前,山西省首批实施煤炭资源整合的已有个县(市),其《煤炭资源整合和有偿使用工作方案》已经得到省煤炭资源整合和有偿使用工作领导小组批准,并经领导小组办公室核准实施。“也就是说,在确定资源整合目标后,个县(市)的有偿使用工作转入实施阶段,正式开始征收采矿权价款及换发证等工作。山西省社科院副院长董继斌在接受《中国经济周刊》采访时给记者算了一笔账,“山西省已探明煤炭储量亿吨,其中无偿划拨取得的有亿吨,如果按各煤种平均每吨收取元采矿权价款来算,这将给山西省带来亿的财政收入。考虑到国有大矿等将可能采用转为国有资本金的方式,直接变现主要是小煤矿,其资源量约占已划拨总量的/ ,也就是说变现价款约有亿。有些煤老板仍有顾虑政府整顿力度将越来越大,而现在一个采矿证通常要一次性交万,因此后续开采资金的投入将受到影响。

虽然山西省各煤炭相关厅局都表示,资源有偿使用有助于提高回采率,是山西省煤炭可持续发展的必然要求,但是从年山西省启动煤炭资源有偿使用至今,年多的时间内,采矿权改革进行的并不顺利。就在吕彦青等人成为首批领到新采矿证的矿主而高兴的同时,没领到新证的王大勇(化名)却在等待中焦虑不安。“听说以后几年内省里办理山西煤矿开采证需要多少钱还要加大关闭力度,最怕有一天恶梦降临在自己头上,到时很多投入就全部打了水漂”,王大勇接受《中国经济周刊》采访时表示,此刻他觉得自己的风险和压力很大。王大勇现在经营的是一所年产万吨煤的煤矿,在此次山西省矿产资源的整合中,煤矿数量减少了%以上,其中重点产煤县生产能力在万吨/年以下的小型煤矿全部淘汰。到年,大型煤炭基地内的小型煤矿数量要减少%,全省万吨/年以上矿井煤炭产量占到总产量的%以上。对于新采矿证的发放,山西省介休市一位镇政府官员在接受《中国经济周刊》采访时用“进退两难”来形容,“我真不知道该‘指导’他们往哪个方向走”。

县级人民政府分配所得的采矿权价款,主要用于在煤炭资源整合过程中关闭合法矿井的补偿和煤矿企业所涉及乡村的地质生态环境治理。产权明晰有利于解决两大难题改变“吃肥肉”式的乱开乱采,提高回采率,回采率

办理山西煤矿开采证需要多少钱

不得低于%；减少矿难隐患。事实上，山西省乡镇集体矿的回采率一直很低，无论官员办理山西煤矿开采证需要多少钱还是煤矿经营者都用“吃肥肉”一词来比喻煤炭开采现状，“哪肥就吃哪”，而这造成的直接后果就是煤炭资源回采率非常低，常年徘徊在%到%左右。“比如说万吨的产量，采吨或万吨，其他的就报废了，大矿再上设备也不能采了，因为他把里面挖的千疮百孔。”山西省国土资源厅副厅长康有全指出，资源是国家的无偿的，就会引发矿主不珍惜的现象，解决这些问题就要从根本上找出路。

有偿开采，两年试点曲折路这次以“有偿使用”为特色的山西煤炭采矿权改革，早已从年就开始推出并试点，但采矿证从原来的无偿获得，一下子变为需要交纳数百万元使用费，绝大部分煤老板都接受不了。所以在最早的试点临汾市，一度办理山西煤矿开采证需要多少钱还出现了令改革几乎无法推行下去的尴尬局面——全市多座煤矿全部停产却无一家上缴价款。改革试点的两年多来，地方官员更是游离于“收高了，担心矿主们承受不起；收低了，又被指责为国有资产流失”的矛盾之中。据山西省煤炭工业局官员介绍，此前，开采矿权的取得主要通过行政审批，是一种无偿取得，在上世纪八十年代“有水快流”的情况下，山西省出现了很多煤矿，但是这些煤矿普遍资源量小开采技术水平低，矿井投入不足安全基础差。针对这一问题，山西省从年以来多次组织有关部门和专家进行专题调研，认为煤炭采矿权无偿取得是造成早期煤矿准入门槛低乡镇集体煤矿过滥的主要原因之一。据山西省煤炭工业局提供的资料显示，年山西省百万吨死亡率为，国有大矿%，地方国有矿%，乡镇煤矿%，乡镇煤矿是国有大矿的倍。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/SBJaBanLi jHzMA.html>